ÖLÇME  SEÇME  VE  YERLEŞTİRME  MERKEZİ  BAŞKANLIĞINA
(Sınav Hizmetleri Dairesi)
İlgi
: 34770821-499-1154/2423 sayılı evraka dair yanıtlar, bilgiler ve ek talepler hakkında dilekçe.
Kurumunuzda görevli bir personel tarafından, belgede belirtilen sürenin dolmasına 3 iş günü kala faks çekilerek gönderilen evrakta ilettiğiniz bilgiler, istekler hakkında gerekli yanıtlar ve yeni taleplerim aşağıdadır. 
Sınav işleyişiyle ilgili yürürlükte bulunan mevzuat, sınav güvenliğini sağlama görevini sınava katılacak olan adaya değil, kurumunuza ve kurumunuzun iletişimde olduğu veya anlaşmalı bulunduğu kurum ve kuruluşlara vermiştir. Sınav güvenliğinin riske girmemesi için gereken tedbirlerin alınması açık ve net olarak kurumunuzun sorumluluğundadır. 

Ancak buna rağmen, bir bilgisayarın uzak ortamlarla ilişki içinde olan programlar barındırsa dahi gerekli ayarlar yapıldığında dış ortamlara veri sızdıramayacağını ve dış ortamlardan veri alamayacağını ifade eden ve Orta Doğu Teknik Üniversitesi, Bilgisayar Mühendisliği Bölümü Öğretim Üyesi Doç.Dr. ...(İmzalayan hocamıza ulaşıp soramadığım için isim gizlendi) tarafından imzalanmış belgeyi Ek 1'de tarafınıza sunuyorum. 

Kurumunuzda kadrolu olarak çalışan Bilgisayar Mühendisleri veya kurumunuza sınavı yaptırtan idareye bağlı üniversitelerin ilgili fakültelerindeki öğretim görevlileri veya kurumunuzun teknolojik konularda destek aldığı kurum ve kuruluşlarda çalışan teknik personel, Ek 1'de verilen bilgilerin doğruluğunu teyit edecektir. Hiçbir uzak erişim programı veya zararlı içerik, bu işlevi tamamlayacak bir donanım olmadan böyle bir sonuç doğuramaz. 

Bilgisayar talebinde bulunduğum dilekçe ile tarafınıza verdiğim, sınav anında verilecek olan bilgisayara yüklenmesini talep ettiğim Eventghost Programının kurulum dosyası, xml ayar dosyası, kısayollardan oluşan makroların açıklandığı "beni oku" dosyası vb. bilgiler içeren optik medyanın kopyasını http://muratkefeli.com.tr/osym.rar adresinden indirerek inceleyebilirsiniz. 

Yukarıda verilen bilgiler ve yanıtlar doğrultusunda; 

2013 yılı YGS ve LYS sınavlarında tarafıma verilmesini istediğim bilgisayarın uzak erişime ve dış ortamlara erişime izin veren her türlü donanımının tarafınızca devre dışı bırakılmasını;

Sınav esnasında gözetmenlik yapması için gerekli teknik bilgiye sahip bir veya iki personel görevlendirilmesini; 

Eğer kullanmayı istediğim kısayollar oluşturmaya sağlayan programı, sınav anında talep ettiğim bilgisayarın verilmesine engel teşkil ediyor ise program talebinden vazgeçtiğimi ve soruların bahsi geçen programın olmadığı bir bilgisayarda verilmesini; 

Tarafıma atanacak bilgisayara 20" veya 21" büyüklüğünde monitör takılıp ekran çözünürlüğünün 800*600 piksele ayarlanmasını ve harf, kelime silerek okuma yapabildiğim göz önünde tutularak soruların Notepad programında görülebilir şekilde verilmesini;
Tarafıma gönderilen evraklarda, "Pk 103 Serik/Antalya" adresi yerine başvuru formumda yazılı olan "PK 103 BELEK- Serik/ANTALYA" adresinin kullanılmasını;

İş bu dilekçenin tarafınıza ulaşmasından sonra, belirlenmiş bir son başvuru tarihi bulunan, bireysel eğitim hakkım konusunda hayati önem taşıyan ve sınava diğer adaylarla eşit koşullarda girmemle ilgili önemli her türlü yazışmanın APS hizmetiyle "iadeli taahhütlü" olarak yapılmasını; 

Posta yoluyla yapılan bildirimin yanında eş zamanlı olarak benzer bir bildirimin kör ve sağır bir birey olduğum için kurumunuzda kayıtlı olan elektronik posta adresime de yapılmasını; 

Sağır olan bir adayın telefonla yapılan iletişime doğrudan katılamayacağını görevli personelinize hatırlatılmasını; 

Belirttiğim taleplerin yerine getirilip getirilemeyeceği ve sınavda tarafıma bilgisayar verilip verilemeyeceği konusunda gerekli bilginin, yanıtların sınav gününden önce tarafıma ulaştırılmasını; 
Yukarıda belirttiğim taleplerimin değerlendirilerek yerine getirilmesi için gereğinin yapılmasını arz eder, nezaketiniz ve anlayışınız için teşekkür ederim. 27.02.2013
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